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ATA DA REUNIÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
REGISTRO PARA DELIBERAR SOBRE TEMAS ADMINISTRATIVOS E 
LEGISLATIVOS. 

Ao vigésimo terceiro dia (23) do mês de março do ano de 2026, às 18h1 0min, na 
sala da Presidência da Câmara Municipal de Registro, reuniram-se os membros da 
Mesa Diretora. Presentes o Vereador HEITOR PEREIRA SANSÃO, Presidente, 
Vereador IRINEU ROBERTO DA SILVA, Primeiro-secretário, ADIER PIRES DA 
SILVA Segundo-secretário, o Diretor Geral, a Chefe de Gabinete, o Chefe da TI, o 
responsável pelo Compras e o Controlador Interno para debaterem os pontos 
apresentados na reunião da Mesa Diretora. Tema 1: O Diretor Geral informou sobre 
a necessidade de alteração de alguns itens do PCA 2026, como a mudança das 
pastas das homenagens; orçamento para troca do telhado na Câmara que infiltra 
em dias de chuva; estudos e cotação para melhorar a transparência, site com 
opção de busca e geração de relatórios, diário oficial e implantação de processo 
eletrônico; alteração no orçamento da pintura do prédio da Câmara e autorização 
para aquisição de 02 (dois) relógios de ponto com sistema de tratamento de ponto 
pois o atual apresenta defeito e tecnologia ultrapassada e autorização da licitação 
da folha de pagamento, houve deliberação e aprovação da Mesa Diretora para as 
alterações, estudos e cotações. Tema 2: O Controlador Interno informou sobre a 
confecção do PCA de 2027, para o começo de abril que constará na LDO 2027 e 
apresentou as recomendações do TCESP nas Contas de 2024, também foram 
apresentadas as recomendações do Relatório da Controladoria do terceiro 
quadrimestre com determinação da Mesa ao Diretor Geral para atendimento das 
recomendações do TCESP e Controladoria para melhoria da gestão do Legislativo. 
Nada mais havendo a tratar o Presidente Heitor Pereira Sansão, agradecendo a 
presença de todos encerrou a reunião, lavrando-se a presente ata que foi por mim, 
Carlos Andrade, redigida e ao final assinada pelos Vereadores. 
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